

# 省城街头的感人一幕： 男子晕倒，快递姐举纸盒为他遮阳



本报记者 王若松  
实习生 杨志奇

## 中年男子倒在地上 神志不清直冒汗

18日正午的济南，烈日当头，晃得人睁不开眼。济南市天桥区济泺路的绿地农贸市场附近，人头攒动，一只手提着大兜小兜，一只手遮着太阳的市民也都行色匆匆。

眼下正是樱桃成熟的季节，农贸市场的樱桃格外畅销，其中有不少市民都是来买樱桃的。大约一周前，顺丰速递就专门在绿地农贸市场设立了驻点。赵丽伟、王爱华、李春等就是被公司派到驻点帮忙的快递员。

18日中午12点半左右，刚刚轮流交替吃完午饭的赵丽伟突然发现，路边一辆蓝绿色的电动车旁，四仰八叉地躺着一个中年男子。

“大热天的，可别是中暑了！”发现躺地的中年男子后，几位在附近的顺丰快递员和路

人赶紧凑上前去，你一言我一语地关心起来。“哥们儿，能起来吗？”见中年男子闭着眼直冒汗，还是没有反应，身强力壮的快递员李春一边问着，一边用胳膊架着中年男子让他靠在三轮车上半坐起来。

人赶紧凑上前去，你一言我一语地关心起来。

“哥们儿，能起来吗？”见中年男子闭着眼直冒汗，还是没有反应，身强力壮的快递员李春一边问着，一边用胳膊架着中年男子让他靠在三轮车上半坐起来。

## 快递员大姐手举纸盒 为倒地男子遮阳

“脸上冒这么多汗，八成是热晕了。”守在旁边的赵丽伟有些担心，她啥也没想，顺手拿起堆在三轮车上的牛奶盒子，用手举着帮他遮起阴凉。

赵丽伟告诉齐鲁晚报记者，这位倒地的中年男子大概40岁上下，光脚穿着拖鞋，体型偏瘦。“看上去精神不振，神志不清，但好像也不是醉酒。他手里还提着一个塑料袋，里面装着一根黄瓜、两根火腿肠，像是刚从农贸市场买的。”

刚开始，手举纸箱的赵丽伟挺着急，可喜的是遮起阴凉后，中年男子慢慢睁开



快递员赵丽伟手举纸盒，为倒地不起的中年男子遮挡太阳。壹粉供图

了眼睛。不过，让人想不到的是，面对大伙儿的搀扶、帮助和询问，中年男子始终一言不发。“直到我们问他需不需要帮忙打120，他才开口拒绝，说想去医院。”

半个多小时过去了，男子依旧神志不清、不肯与人交流，快递员们就商量着拨打了110。民警赶来后，快递员和热心市民又一起帮着民警把他抬到一处阴凉地，赵丽伟这才放下心来，把举着的牛奶盒子放下。

## “遇上了咱不能不管” 遮阳照片获网友点赞

18日下午，齐鲁晚报记者联系到赵丽伟时，她正忙着从绿地农贸市场收摊，然后再赶回自己负责的山东通讯城片区收件。

赵丽伟说，她今年40岁了，老家是吉林的，在济南做快递员已经9个年头了。“快递员天天跑在大街上，每天会遇到各种各样的事儿，遇上了这种事咱不能不管！”

“情报站”是齐鲁壹点打造的移动端爆料平台，用户可以在“情报站”上传新闻线索和图片。快递员们的善举，尤其是赵丽伟手举纸盒为倒地男子遮阳的暖心一幕，被壹粉150×××6723拍下并上传到齐鲁晚报融媒体爆料平台齐鲁壹点“情报站”。

网友们纷纷点赞，被这一正能量所感染。“壹粉028437”留言“大爱处处在”；网友“斗法自然”也给快递员点赞说“快递小哥真的很好”。

2016年5月12日，双色球第2016054期，全国共中出一等奖8注，单注奖金高达7321796元，山东中出3注一等奖，拿下全国近一半头奖，其中一注是济宁中奖福地莲花小区投注站中的，另外两注由山东泰安的彩友通过在农行购买“银行定投”独中。本期，笔者将和大家一起分享中奖彩友背后的故事以及他们的购彩技巧。

# 中奖福地有高人 双色球732万大奖来拜访

5月12日，双色球2016054期开奖，其中一注便是济宁中出的！而这一中奖福地便是济宁兖州中御桥莲花小区投注站(37088221)。同期，济宁还中出两注二等奖，可谓“三喜临门”。

## 神奇投注站 大奖小奖多得数不清

“哪里中的，哪里中的？”“听说又是兖州那个很牛的投注站！”“哪一个？”“你忘啦！就是那个中过好几次一等奖的站，叫莲花的！”这被彩友们七嘴八舌议论的中出732万元双



色球一等奖的站点，就是早已名声在外的兖州莲花投注站。

这个站点，既是老牌投注站，又是全济宁市彩友们口中的

中奖圣地：2004年，济宁有史以来的第一注双色球一等奖500万元便诞生于此；2012年，该站又中出七乐彩一等奖224万元。至于那数不清的双色球二等奖，群英会倍投大奖等等，用站主老戚的话说：“中奖太多，一时半会儿还真算不清具体有多少！”

## 中奖有高人 幸运彩友复式购彩中奖

据检索，中奖彩友采用的是自选复式的投注方式。长期以来，莲花投注站站主老戚一直以帮彩友选号、排

除号所著称。“来我这儿买彩票的，多数是‘技术型’彩友，我猜肯定是个老彩友中的！”老戚自信地说道。“从2001年卖彩票开始，我自己就对研究号码、分析走势产生了浓厚的兴趣，这么多年，我也算修炼的‘炉火纯青’，咱可不是吹，在我的选号参考下，彩友‘速住’的奖可不少！”

截至发稿前，大奖得主并未现身领奖，大奖得主究竟是怎样赢得幸运的？盼望中奖者尽快前来兑奖，好让我们早日揭开他的“庐山真面目”。

(马璇)

# 银行定投助神力 彩友独中福彩1464万大奖

下面要说的，就是另外一名同是双色球第2016054期中出的山东泰安彩友，而且一中就是两注哦，揽获奖金14643592元。这位彩友的购彩方式非常值得借鉴，那就是——银行定投。

其实在此次中出千万大奖之前，已有十几位彩友通过银行定投前后中出过十几注的二等奖，通过区区1年306元的定期投注，就成功揽获十几万到几十万，甚至上千万的巨额奖金，这个被广大彩友誉为“不中就为公益做贡献，中了

就一定改变生活”的银行定投，到底是个什么产品呢，下面小编就为广大彩友详细解密，只要行动起来，说不定下个中大奖的就是您！

## ●什么是银行定投？

银行定投是山东省福利彩票发行中心依托双色球这一家喻户晓的明星彩种，在多年电子彩票运营经验的基础上，为广大彩友所打造的一个“投入门槛极低，无需专业知识，一旦设定，不再操心，集公益、祝福、礼品、幸运于一身”

的便捷购彩新服务。

传统意义上购买双色球，每次都要在百忙之中到投注站付款打票，购买以后还要好好保存以免弄坏或丢失，每期开奖后又要费心查找开奖信息，中奖后如中得即使是5元的小奖也要到投注站再跑一趟。购买福彩双色球银行定投则无需具有彩票专业知识，无需占用购彩时间，无需担心忘记号码或弃奖，只需到就近银行营业网点设定一次，即可实现长达一年的每期自动投注。在购买套餐后，可根据自身需

要进行查询和修改，如中奖更有短信通知。1万元以下小奖(含1万)自动派发到银行卡，大奖人工通知并按照国家福利彩票中心规定领取。

## ●怎么购买银行定投？

该业务自2013年推出以来，山东省福利彩票发行中心已相继和农业银行、中信银行和邮政储蓄银行开展合作，让广大群众可以通过相关银行遍布全省的近4000多家网点就近购买，使用自己或家人的生日或幸运数字组合几组号

码进行年度追号，区区几百元的投入，在支持福彩公益事业的同时，也给自己或亲人一个全年守望千万大奖的机会。

1. 邮储银行：客户可持有效身份证件及银行卡到营业网点(也可通过网银)便捷选购1年(153期/306元)、半年(83期/166元)、季度(43期/86元)套餐。

2. 农业银行、中信银行：客户可持有效身份证件及银行卡到营业网点购买全年153期(306元)套餐。

(李平)